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Ata da 6a Reunião Ordinária do Instituto de Ciências Humanas e Sociais Unidade
de Volta Redonda em 2017

Ao décimo nono dia do mês de outubro de dois mil e dezessete, às 14 horas e 16
minutos, reuniram-se ordinariamente, na sala 205 do bloco A, no campus Aterrado, os
membros do Colegiado do Instituto de Ciências Humanas e Sociais e estiveram
presentes os seguintes professores membros do colegiado, em ordem alfabética: Ana
Paula PolI, Augusto Cesar Freire Coelho, Claudia Henschel de Lima, Julio Candido de
Meirelles Junior, Lucia Maria de Assis, Marcelo Gonçalves do Amaral, Mareio
Moutinho AbdalIa, Marco Aurelio Lagrega Casamasso, Mariana Pereira Bonfim e
Priscila Pires Alves. Como representantes dos discentes: Gabriel Luiz de Souza. Como
discentes convidadas: Ana Raquel Mendes de Toledo Neri, Isadora Cristina Oliveira
Ripari e Tainá Cristina Maciel Migoto. Faltas justificadas dos membros: Carla
Appolinario, Murilo Alvarenga Oliveira, Rômulo Eugênio Nicácio Tavares e Vanessa
lacomini. Iniciada a reunião, o Professor Marcelo Gonçalves do Amaral, Diretor da
Unidade, apresenta a pauta: 1) Aprovação da Ata da 5° Reunião Ordinária do
VCHde 2017; 2) Aprovação das Atas Ad Referendum referentes:Projeto de Apoio
ao ensino à Distância do ICHS/UFF junto a FEC; Comissão Eleitoral para escolha
de chefe e subchefe do VMD e Progressão à categoria de professor associado da
Prott. Lucia Assis; 3) Aprovação da Comissão para Consulta Eleitoral para
membros docentes do Colegiado de Unidade; 4)Informes/solicitações da Direção;
5) Assuntos Gerais.No item 1, o prof. Marcelo pede a aprovação do colegiado acerca
da Ata da 5° reunião ordinária de 2017 e todos aprovam. Passando ao item 2 da pauta,
o prof. Marcelo, dá a palavra a um dos. coordenadores da pós-graduação EaD, prof.
Mareio, que explica sobre a ad referendum, dizendo que a ata está relacionada a um dos
projetos, esclarecendo que cada vez que recebe alguma verba tem que abrir um projeto
novo para passar os recursos para a fundação. Destaca que para a operacionalização, o
projeto precisa passar pela aprovação do Colegiado de departamento e de Unidade, além
da PROGER. O valor desse recurso seria de 88 mil reais referente às inscrições dos 3
cursos da pós-graduações. E reforça que a celeridade do uso desses recursos de
inscrições é importante para que o dinheiro não seja recolhido pela UFF. E pede para
que conste em ata, que todas às terças-feiras o comitê gesto r do EaD faz reuniões
públicas, e deixa o convite para quem tiver dúvida quanto ao uso e destinação dos
recursos e como é feito a gestão. Passando a 2° ata ad referendum sobre a Comissão
Eleitoral para escolha de chefe e subchefe do VMD representada pelos docentes: Gisele
Wolkoff, Alejandra Estevez e Ozanan Carrara, pelo técnico Fabio Moysés e discentes:
Gabriel Luiz (titular) e Roberta Vianna (suplente). E a 3° ata a respeito do parecer
favorável da banca de avaliação do pedido de progressão funcional da prof". Lucia Assis
para classe de professor associado I. Colocado em votação, todos os presentes aprovam
as 3 atas ad referendum. No item 3, o prof. Marcelo explica que o Colegiado da
Unidade precisa realizar novas eleições, pois o mandato dos membros do Colegiado
Docente vence em Fevereiro de 2018. Sendo necessário que organize uma Comissão
Eleitoral para realizar a consulta, e pede para que os chefes de departamento indiquem
membros para compor a Comissão. Aconselha que a votação seja realizada ainda este
ano, para ser homologado na ultima reunião de Colegiado do ano e devido a supostas
mudanças que modem vir a ocorrer na composição dos Colegiados e está sendo
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discutida no fórum de diretores. No item 4, o prof. Marcelo passa os informes da
Direção do ICHS: Conselhos Superiores(CUV - discussão sobre terreno e revisão do
RGCE parada; CEPEX - normas internas sobre carga horária dos docentes, regrar a
LDB e pressão do MPF); PDI - A comissão mista, na qual o prof. Ilton participa, vem
se reunindo, houve uma audiência pública Volta Redonda mês passado; GAR -
Houveram duas reuniões com o vice-reitor, participação no planejamento da UFF em
setembro de 2017 e preparação reunião em Brasília na Câmara do Deputados;
OuvidorialUFF - Recebidas reclamações sobre docentes que não estão cumprindo
horário; Fórum de Diretores - Acordada nova regra para eleição dos conselhos
superiores e em discussão as regra composição dos colegiados de unidade. Temas em
aberto: repartição da arrecadação com cessão de espaços, redistribuição de vagas
docentes e esforço acadêmico e LO 2018; PROAD - Segue com a dificuldade na
compra de material de consumo, chegou algum material como lâmpadas internas e em
serviços, a manutenção dos ares-condicionados é o principal problema. Há uma
concentração excessiva e lenta da liberação de financeiro pelo Ministério da Fazenda
(R$ 11,9 M liberados em 5 de outubro). As lâmpadas externas compradas estão em
liberação no porto. A empresa terceirizada não está entregando material de banheiro e
tivemos problema na recarga do cartão de combustível dos veículos, já resolvido;
PROGEPE - Demora na nomeação e posse, e entrada em exercício de 1 assistente
administrativo, faltam ainda para ser preenchidas 1 vaga de auxiliar administrativo, 1
vaga assistente social e 1 psicólogo, pois nenhum nomeado quis vir para Volta
Redonda. Registro de férias no SIGAC/SIGEPE segue sendo feito no sistema e
manualmente; PROPPI - Edital de apoio a eventos; AGIR - Está com novo Diretor,
prof. Ricardo Leal, professor. da EEIMVR; ICHS ---! Despacho semanal com ICEX para
ajustes na operação do campus, estratégia para busca de recursos, integração de serviços
e resolução de problemas em reservas de salas e laboratórios, etc.; Reuniões com
EEIMVR - Evento da Universidade da Melhor Idade, busca conjunta de recursos,
contratos de TI, internet, troca de servidores, etc.; reuniões com Chefes Depto,
Coordenadores e algumas representações estudantis; ajustes no Regimento do ICHS
enviados para PROGER; SIT - Ocorreram a instalação de novos bebedouros, concluída
limpeza em caixas de água, cisternas e estação tratamento e as mudanças na equipe. O
prof. Marcelo relata problemas na equipe de limpeza, devido a falta de pessoal
(licenças médicas, atestados, desligamentos não repostos); Ainda em ajustes estão os
procedimentos de reserva de salas/espaços, veículos, etc., As preocupações do setor são:
estação energia e falta material banheiro devido a muitos eventos; BAVR-É a
biblioteca mais acessada do sistema UFF, dia 26 de setembro houve uma reunião sobre
a saída da Rosiane e a Ana assumindo a chefia, foi levantadas diversas necessidades
(pessoal, estantes, tarjas, armários para alunos, etc.); STI/lCEX -Demanda por
disciplinas EaD para a graduação presencial e problema de cadastro então vai ser criado
um serviço dentro da Secretaria para isso; SOF - Execução financeira 2017 aguardando
empenhos da UFF, acabaram as diárias, executando 4° suprimento de fundos, não tem
diárias para motorista fazer serviços não administrativos, busca de recursos para 2018.
As prioridades de compras no setor são: gerador, livros, reforma banheiros, pinturas e
roda-meios, conserto janelas e infiltrações, veículo. O SOF vem fazendo ajustes
SIORG, e acompanhando a entrada em operação SEI. Foi feita uma solicitação de
emenda parlamentar ao deputado Alessando Molon; SRH - Realizando pequenos
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ajustes na alocação da equipe, o servidor novo vai para curso de Contábeis no período
tarde-noite, a terceirizada Ana Carolina vai para o NPJ e a Raquel vai pra SAA. Vinda
do Cesar da EEIMVR para STI/ICEX; Cursos - colações dos cursos de psicologia,
administração, administração pública e ciências contábeis. As graduações de
administração e ciências contábeis estão com o período de ajuste encerrado. PROFIAP
- As bancas de qualificação em curso e aguardando recursos da ANDIFES e,
possivelmente, CAPES; PPGA - Conseguiu conceito nota 4 e realização do CASI com
mais de 600 artigos submetidos e a revista RASI como B3 no Qualis. O prof. Marcelo
parabeniza ao prof. Márcio Abdalla, como editor da RASI; SAA - Plano de
acessibilidade do campus (em desenvolvimento com a SAEN); Projetos e Programas -
PULE que reforçou a divulgação e chamada de Idiomas para servidores; Centro de
Memória teve reunião com MPF e PMBM; FEES fez uma reunião na UFF no dia 19 de
setembro onde discutiram sobre a oferta de espaço para projetos de extensão e cursos de
curta duração; Doação de container para o laboratório na área de logística e
sustentabilidade; Eventos, visitas, viagens - Trabalho de campo dos alunos do Direito
em Brasília que visitarem o TSE, STF e Congresso Nacional (13 a 15 setembro);
Semana Agenda Acadêmica será realizada entre os dias 23 a 26 de outubro; Semana da
Psicologia ocorrerá em novembro; Visitas da deputada Cristiane Brasil dia 26 de
outubro e do Senador Lindberg Farias dia 30 de outubro e visita realizada do Deputado
Jean Willys e X CASI que ocorrerá nos dias 30 de novembro e 1 de dezembro em
Petrópolis; Órgãos de Controle - Ameaça de interdição do campus pelo MPE - plano
de prevenção à incêndio e habitese do campus (pintura das passarelas e rede de gás do
ICEX), o GAR e SAEN já foram acionados e a UFF vai entrar em contato com a
empresa que realizou a obra; Justiça, FEC, PMVR'- Sem novidades e MP Trabalho -
Denúncia assédio moral da coordenação da limpeza e omissão da UFF e Luso.NoitemS,
o prof. Marcelopassa os assuntos gerais, lembra que não pode haver aula ou prova
durante a semana da Agenda Acadêmica (dias 23 a 27 de outubro), segundo normas do
CEPEx, pois conta como aula, podendo ser cobrado atividade e presença na agenda.
Reforça que o campus estará fechado nos dias 3 novembro (recesso no calendário
escolar da UFF) e nos dias 5 e 12 novembro por conta da realização da prova do ENEM
e comenta sobre o café da manhã de encerramento no dia 22 de dezembro.O prof.
Marcelo agradece a presença de todos. Como nada mais houve a tratar, foi encerrada a
reunião às 16 horas e 01minutos e lavrada a presente ata, que após lida e aprovada, será
assinada por todos os membros votantes do colegiado, presentes na reunião.

Augusto Cesar Freire Coelho

Claudia Henschel de Lima
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s:»JÜO ~~ Meirelles Junior

Lucia Maria de Assis

Marcelo Gonçalves do Amaral

Mareio Moutinho Abdalla

Marco Aurelio Lagrega Casamasso

Mariana Pereira Bonfim

Gabriel Luiz de Souza

Aline Bianchini Henriques

~
\

4


